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80 Chemin des Lônes 

26600 LA ROCHE DE GLUN 

 : 04.75.84.68.95 

tc.rochelain@wanadoo.fr 

 

Compte-Rendu n°2 
Comité de Direction – Lundi 9 octobre 2023 (19h00) 

 

Présents : Denis CHIZAT, Evelyne CHIZAT, Luc PRIMA, Nicole PUAUX, Noa TÊTE et Pascal TÊTE. 

Présents : Anthony VESCOVI (Diplômé d’État). 

Absente excusée : Anne GRANDCOLAS. 

 

I. ENSEIGNEMENT 

1. Groupes d’entraînement 

a. Composition des groupes - JEUNES 

École de Tennis - Mercredi 
(09h00-10h30) 

Adolescents - Vendredi 
(18h00-19h30) 

1. DUSSART L. 
2. DUSSART N. 
3. WARCZYGLOWA M. 

1. CHALEARD K. 
2. CHAZOT A. 
3. GUARINOS L. 
4. ISIDORI E. 
5. LEROUX A. 
6. LUBRANO-BERNARD M.  
7. MALCLES L. 
8. MICHEL C. 

9. NORMAND N. 
10. SOLER-VIOTTI A. 
11. THIBAULT J. 
12. THIBAULT O. 
 
[+ PESANTI C. 
[+ PESANTI L. 
(jamais venus, pas de réponse)] 

 

Mini-Tennis - Mercredi 
(11h00-12h00) 

1. BUTIN A. 
2. BUTIN M. 

b. Composition des groupes - ADULTES 

Adultes  - Jeudi 
(19h00-20h30) 

Adultes  - Vendredi 
(19h30-21h00) 

Adultes  - Samedi 
(09h00-10h30) 

Adultes  - Samedi 
(10h30-12h00) 

1. CLUZE C. 
2. CORIDON N. 
3. CRETIN C. 
4. DORIER K. 
5. DUFOUR A. 
6. GUYONNET P. 
7. LASSERRE M.-C. 
8. MICHEL F. 
 
[+ FIDON C. 
[+ TEYSSIER A. 
(forum, jamais venues, pas 

de réponse)] 

1. BOSC A. 
2. GOSSE-DARCHE E. 
3. GRANDCOLAS A. 
4. GRANDCOLAS C. 
5. ROBERT A. 
6. ROBIN E. 
7. VALESA-RAGEAU M. 

1. CHIZAT D. 
2. CHIZAT E. 
3. DAL ZOTTO A. 
4. DUMAS D. 
5. HAMON-PONCET C. 
6. MAESO A. 
7. NASER ADDIN J. 
8. PONTON M. 
9. PRIMA L. 
10. TESNIERE C. 
 
[+ BOLLIET A. 
(blessée pour le moment)] 

1. CHAZE D. 
2. ELAMRI M. 
3. LANARD R. 
4. LASERRE J.-M. 
5. SORLI D. 
6. STEPHAN M. 
7. TETE P. 
8. VALETTE T. 

mailto:ligue.iledefrance@fft.fr
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Remarque : Anthony VESCOVI rencontre des difficultés avec le groupe du jeudi soir (pas envie de tra-

vailler, pas de respect des consignes…).  L’ambiance y est lourde et pesante à cause de quelques 

adhérentes. Au début du cours de ce jeudi 12 octobre 2023, Anthony VESCOVI fera une mise en point 

avec les participants. 

 

2. Séances d’entraînement : Calendrier - 2024 

- Pendant les vacances scolaires (Toussaint, Noël, Hiver et Pâques), il n’y a pas d’entraînements pour 

les JEUNES et pour les ADULTES. 

- Uniquement pour les ADULTES, des séances pourraient être rattrapées durant les vacances scolaires 

si certains groupes ont pris du retard à cause de mauvaises conditions météorologiques. 

- Une possible trêve hivernale pourrait être organisée pour les entraînements ADULTES du lundi 18 dé-

cembre 2023 au dimanche 14 janvier 2024. 

- À voir pour les jours fériés… 

- Les entraînements ADULTES s’arrêteront à l’issue des 22 séances prévues. Pour les JEUNES, les en-

traînements s’arrêteront le dimanche 16 juin 2024. 

 

3. Stages - JEUNES : Vacances de Toussaint 

Un stage pour les JEUNES sera organisé durant la première semaine des vacances de Toussaint (lundi 

23 octobre 2023 au vendredi 27 octobre 2023). 

Les modalités sont les suivantes : 

➢ Horaires : 09h00 à 16h30 

➢ Matinée : pratique du tennis 

➢ Après-midi : activités diverses (marche, vélo, Squash Attitude…) 

➢ Repas tiré du sac 

➢ Tarif : 120,00 € pour la semaine (+ 10,00 € de formule DÉCOUVERTE pour les non-licenciés) 

Le but est de tenter de récupérer les JEUNES du groupe des adolescents du vendredi et des enfants des 

écoles de La Roche de Glun (passer par le Sous des Écoles) et de Mercurol (par Anne GRANDCOLAS). 
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II. ADMINISTRATIF 

1. Secrétariat 

a. Répartition définitive des membres du Comité de Direction - 2024 

➢ Répartition des Commissions (cf. PPT) 

➢ Répartition du Bureau (cf. PPT) 

À l’issue de l’Assemblée Générale du vendredi 1er septembre 2023, aucun candidat ne s’est présenté 

pour intégrer le Comité de Direction pour la saison tennistique 2024. Les répartitions des Commissions 

et du Bureau établies lors du précédent Comité de Direction du samedi 26 août 2023 sont définitivement 

adoptées.  Les membres du Comité de Direction signent la fiche d’approbation de ces répartitions. 

➢ Contrôle d’honorabilité 

Le contrôle d’honorabilité vise à contrôler les antécédents judiciaires de certaines populations exerçant 

une activité au sein des clubs en vérifiant qu’elles ne sont pas inscrites au Fichier judiciaire national 

automatisé des auteurs d’infractions sexuelles ou violentes (FIJAISV). 

b. Agenda des Clubs (cf. calendrier) 

Précision : La date de l’Assemblée Générale du Comité Drôme-Ardèche de Tennis a été modifiée. Elle 

se tiendra désormais le vendredi 10 novembre 2023, au Teil (Ardèche). Evelyne CHIZAT et Noa TÊTE 

représenteront le Tennis Club Rochelain lors de cette Assemblée Générale. 

c. Inscriptions 

➢ Adhérents et licenciés - TCR 2024 et engagement FFT (cf. PPT) 

➢ Permanences d’inscription : bilan et perspectives 

- Evelyne CHIZAT demande que la fiche d’inscription soit modifiée pour l’année prochaine en plaçant la 

rubrique « Personne à contacter en cas d’urgence » avec les informations personnelles de l’adhérent. 

- Pour le Forum des Associations, prévoir d’avoir quelques pinces à linge pour afficher les documents 

sur les grilles afin de faciliter l’installation des affiches et le désaffichage à l’issue du Forum. 

➢ Opération « Viens taper la balle avec nous » - Comité Drôme-Ardèche 2024 

Pour la saison 2024, ont été inscrits à cette opération : 

➢ Anatole BUTTIN 

➢ Nathan DUSSART 

Pour les Territoires 1, 2, 3-4 et 7, la remise des raquettes se fera le vendredi 13 octobre 2023 au siège 

du Comité Drôme-Ardèche de Tennis.  Pascal TÊTE et Noa TÊTE récupéreront les raquettes. 

➢ Règlement Général sur la Protection des Données - RGPD 

Rappel : Un message s’affiche sur la page d’accueil d’ADOC précisant que les données personnelles 

que nous sommes amenés à manipuler doivent être uniquement utilisées dans le cadre de notre mis-

sion. Toute transmission à un tiers est susceptible d’engager notre responsabilité.  Il en va du respect 

de la loi RGPD de 2016 sur la transmission des données personnelles des adhérents d’un club. 

d. Assemblée Générale du Territoire 3-4 (21/09/2023) - Compte-rendu (cf. CR et budget) 

Evelyne CHIZAT, Présidente du Tennis Club Rochelain, a représenté le club lors de l’Assemblée Géné-

rale du Territoire 3-4 Hermitage et Romanais ; qui s’est tenue le jeudi 21 septembre 2023 à 19h00 au 

Tennis Club de Tournon-sur-Rhône. 

Au cours de cette réunion, les points suivants ont été abordés : un bilan des activités, un bilan financier, 

un bilan des licences, un point sur la nouvelle saison, des informations sur le Comité Drôme-Ardèche 

de Tennis et un tour de table des clubs présents. 

mailto:ligue.iledefrance@fft.fr
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2. Trésorerie 

a. Point sur les finances 

Pour la saison tennistique 2024, les finances du Tennis Club Rochelain seront tenues par M. Luc PRIMA, 

Trésorier Général, épaulé par Mmes Nicole PUAUX et Evelyne CHIZAT, Trésorières Adjointes. 

Les chiffres relatifs à la situation financière du Club sont sains. 

b. Adhérents ayant un solde négatif

Qui ? À ce jour, 20 adhérents ont un solde négatif pour la saison 2024 : 

➢ CHALEARD Kelyan 

➢ CHAZOT Axel 

➢ CRETIN Caroline 

➢ DUMAS Denis 

➢ DUSSART Lucas 

➢ GOSSE-DARCHE Antoine 

➢ GOSSE-DARCHE Eugénie 

➢ GUARINOS Lohan 

➢ HUOT Jonathan 

➢ ISIDORI Elsa 

➢ LANARD Renaud 

➢ LEROUX Arthur 

➢ LUBRANO-BERNARD Milo 

➢ MALCLES-VAUX Lily 

➢ MICHEL Clément 

➢ SOLER-VIOTTI Adeline 

➢ SORLI Ethan 

➢ TÊTE Pascal 

➢ THIBAULT Joshua 

➢ THIBAULT Olivia 

Pourquoi ? Les raisons de ces soldes négatifs sont multiples : 

➢ Pour les JEUNES, il s’agit des avantages du Top’Départ, du Pass’Région et/ou du Pass’Sport. 

Les remboursements pour le Club suivront dans les prochaines semaines. 

➢ Pour les ADULTES, il peut s’agir de la participation au tournoi de Territoire des joueurs payant 

dans un second temps ou d’adhérents n’ayant pas encore réglé la totalité de leur cotisation.

 Le Trésorier Général et les Trésorières Adjointes suivront ces dossiers pour que les règlements soient 

perçus intégralement dans les prochaines semaines. 

c. Suite de la mise en place d’Hello Asso 

Rappel : Nicole PUAUX et Noa TÊTE avaient créé le compte Hello Asso le mardi 15 août 2023 à 10h00 

directement à partir de ADOC et le compte du Club est valide depuis le jeudi 25 août 2023. 

À suivre… 

 

3. Opération textile : modalités de mise en œuvre 

Comme évoqué au cours du précédent Comité de Direction, une doudoune sans manche sera proposée 

aux adhérents pour compléter la tenue proposée en 2023. Cette doudoune, proposée à tous les adhé-

rents, est tarifée à 20,00 €. 

 Les commandes se feront au club lors des séances d’entraînement ou le samedi matin. 
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III. COMMISSIONS 

1. Commission ANIMATIONS 

a. Animations passées 

➢ Tournoi des Vendanges : bilan et perspectives 

Le Tournoi des Vendanges a eu lieu le samedi 9 septembre 2023. Nous avons accueilli 9 équipes mixtes 

(5 équipes de La Roche de Glun, 2 équipes de Tournon-sur-Rhône, 1 équipe de Saint-Péray et 1 équipe 

La Roche de Glun / Chatuzange-le-Goubet). Nous remercions Karine BOGHOSSIAN pour l’organisation 

de la journée. 

Pour l’année prochaine, Karine propose de placer le tournoi une semaine après. Certaines équipes ne 

sont pas inscrites puisqu’elles avaient des forums des associations ou des permanences d’inscriptions 

dans leur club. 

Remarque : Certains spectateurs sont restés déjeuner avec les joueurs. Toutefois, aucune participation 

financière ne leur a été demandée. Il n’était pas juste, vis-à-vis des équipes qui avaient réglé leur ins-

cription, d’offrir le repas à ces spectateurs ; l’inscription des équipes comprenant le repas. 

➢ Soirée Rugby : bilan et perspectives 

À la demande de plusieurs adhérents, une soirée rugby a été organisée à l’occasion du match France-

Italie de la Coupe du Monde de Rugby. Cette soirée s’est tenue le vendredi 6 octobre 2023 à partir de 

19h30. Le match a été diffusé sur un écran géant. Le vidéoprojecteur et le tableau blanc ont été prêtés 

par David SORLI. 

Au cours de cette soirée, une restauration et une buvette ont été proposées aux participants (hot-dogs, 

bières, sodas…). 

Bilan de la soirée : Nous avons constaté la présence des participantes et participants réguliers. Tout le 

monde a pris plaisir à visionner le match ensemble et à partager un moment convivial. Certains partici-

pants s’étaient vêtus aux couleurs de l’équipe de France. 

Perspectives : Pascal TÊTE et Noa TÊTE propose que le Club achète une machine à hot-dog pour les 

animations à venir. Cette année, la machine a été prêtée par le Comité des Fêtes de La Roche de Glun. 

 Cette proposition est validée par l’ensemble des membres présents. 

b. Animations à préparer 

➢ Halloween : rappel des modalités d’organisation 

L’animation Halloween se déroulera le mercredi 18 octobre pour les deux groupes JEUNES qui s’entraî-

nent ce jour-là. Un flyer a été préparé par Noa TÊTE (distribué aux groupes et publié sur le site internet 

et les réseaux sociaux). 

Les JEUNES sont invités à venir déguisés lors de ce dernier entraînement avant les vacances de Tous-

saint. Des bonbons seront proposés aux groupes. Nicole PUAUX s’occupe d’en acheter. 

L’animation sera également proposée aux Adolescents du vendredi soir. 

➢ Soirée Beaujolais : quoi ? qui ? quand ? comment ? 

La soirée Beaujolais sera organisée, pour la quatrième édition, le vendredi 17 novembre 2023 selon les 

mêmes modalités que les années précédentes (15,00 € par personne, envoi d’une communication et 

d’une affiche préparées par Noa TÊTE, Beaujolais, charcuterie…). 

➢ Viens taper la balle avec le Père-Noël : quoi ? qui ? quand ? comment ? 

Avec le petit effectif de JEUNES inscrits le mercredi matin, le Père-Noël ne passera pas au Tennis Club 

Rochelain cette année… Espérons qu’il se déplacera l’année prochaine ! 

mailto:ligue.iledefrance@fft.fr
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➢ Vœux du Bureau et Galette des Rois 

Les vœux des membres du Comité de Direction et du Bureau ainsi que la traditionnelle Galette des Rois 

se tiendront le samedi 27 janvier 2024 à l’issue des finales du Tournoi interne ; nous donnerons rendez-

vous aux adhérents dès 14h30 pour venir applaudir les finales. 

➢ Animations à organiser les jours fériés - Proposition 

Evelyne CHIZAT propose de mettre en place des animations les jours fériés. Le but de cette nouvelle 

opération est de se faire rencontrer les anciens et les nouveaux adhérents. Suivant le nombre de parti-

cipants, pourront être organisés des petits doubles, une Coupe Davis, etc… 

Une première animation sera organisée le mercredi 1er novembre 2023 de 10h00 à 12h00. À la suite de 

cette matinée tennistique, un apéritif sera offert par le Club. 

 

2. Commission COMMUNICATION et RELATIONNEL 

a. Formation JAE1 - 2024 

Une communication a été préparée et envoyée le samedi 30 septembre 2023 par Nicole PUAUX et Noa 

TÊTE. Les adhérents ont été informés de cette session de formation et de la date d’examen. Il leur a 

été précisé que le club prenait en charge le coût de cette formation mais qu’ils devaient également être 

disponibles pour juge-arbitrer les rencontres JEUNES. 

 À ce jour, nous n’avons eu aucune inscription pour cette formation. 

b. Implication du TCR au Téléthon : quoi ? qui ? quand ? comment ? 

Le Téléthon, cette année, aura lieu le samedi 9 décembre 2023. Comme à son habitude, le Tennis Club 

Rochelain participera à cette action caritative en proposant une vente de diots. Dès le vendredi 8 dé-

cembre 2023, une séance d’épluchure des oignons et pommes de terre sera organisée. 

Les membres du Comité de Direction et les adhérents du Club seront invités à participer à cette action 

à travers une communication envoyée par Evelyne CHIZAT dans les prochaines semaines. 

 

3. Commission COMPÉTITIONS 

a. Compétitions - ADULTES (cf. PPT) 

b. Compétitions - JEUNES 

Aucune équipe JEUNES n’a été inscrite en ce début de saison tennistique 2024. 

 

4. Commission TOURNOIS 

a. Tournoi interne - Édition 2024 

➢ Nombre de joueuses et de joueurs engagés 

Senior Dames → 11 joueuses réparties en 2 poules (40 à 30/4) et 1 tableau final (30/3 à 30/1). 

Senior Messieurs → 28 joueurs répartis en 4 tableaux (NC à 30/4 ; 30/3 à 30/1 ; 30 à 15/4 ; 15/3 à 15/1). 

Remarque : Le courriel de relance envoyé le lundi 25 septembre 2023 s’est avéré bénéfique puisqu’il a 

permis à des joueurs de s’inscrire. Cependant, on remarque aussi le très faible taux de participation des 

joueuses du Club (constat similaire pour tout autre tournoi). 

➢ Programmation des finales - SD et SM 

Pour ne pas impacter la reprise des Compétitions par Équipes de Printemps, il convient de programmer 

la date des finales du Tournoi interne le samedi 27 janvier 2024 à 14h30. 

mailto:ligue.iledefrance@fft.fr
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b. Tournoi de Territoire : modalités (joueuses et joueurs inscrits…) 

Le Tournoi de Territoire a été proposé aux adhérents lors des permanences ; où nous avons déjà récu-

péré la montant de l’inscription au tournoi (10,00 €). Nous avons 16 inscrits (2 joueuses et 15 joueurs). 

Comme les saisons précédentes, les matchs seront organisés dans les clubs de Saint-Jean-de-Muzols 

et de La Roche de Glun. Pour rappel, le Club accueille les matchs de la catégorie « +35 Messieurs ». 

Evelyne CHIZAT a envoyé la liste des participants à Bernadette MOLINARI, Référente du Territoire. 

c. Tournoi du Club : rappel des modalités d’homologation (cf. PPT) 

 

5. Commission TRAVAUX 

a. Installation des serrures - NEOP 

Denis CHIZAT s’occupe de la mise en place des serrures en collaboration avec Patrice BONHOMME. 

À suivre dans les prochaines semaines… 

b. Retour sur l’entretien avec la Mairie (29/09/2023) (cf. CR) 

➢ État des lieux du club 

➢ Présentation du projet padel 

 

Questions diverses ? 

➢ Subvention - OMS : En attendant le dossier de subvention de l’OMS à rendre pour début 2024, 

Anne GRANDCOLAS, Nicole PUAUX et Noa TÊTE ont rempli la matrice antérieure avec les 

informations relatives à la saison tennistique 2023. Lorsque Stéphanie BONHOMME, Prési-

dente de l’Office Municipale des Sports, enverra le dossier, nous n’aurons plus qu’à le compléter 

avec les informations déjà sélectionnées. 

➢ Repas - Bureau : Le repas du Comité de Direction (avec conjoint) aura lieu le samedi 13 janvier 

2024. Laurence BOITE, Juge-Arbitre du tournoi du Club, et son époux seront également conviés 

à ce repas. Chaque participant est tenu d’apporter un petit cadeau d’une valeur maximale de 

10,00 € qui sera offert à un autre membre du Comité de Direction au cours d’un jeu de dés. À 

suivre pour le choix du restaurant… 

➢ Statuts - Préfecture : Le dimanche 17 septembre 2023, Nicole PUAUX et Noa TÊTE ont envoyé 

à la Préfecture de la Drôme les nouveaux statuts votés lors de l’Assemblée Générale du ven-

dredi 1er septembre 2023 ainsi que le Procès-Verbal. Les modifications apportées aux articles 

14, 15 et 21 ont été validées par la Préfecture le mercredi 27 septembre 2023. 

➢ Sous des Écoles - CR AG : L’Assemblée Générale du Sous des Écoles s’est tenue le mardi 26 

septembre 2023. Evelyne CHIZAT a représenté le Tennis Club Rochelain. Lors de cette réunion, 

Evelyne a rencontré le Directeur de l’École Primaire qui lui a précisé qu’il n’y aura pas de cycle 

tennis cette année. Le vélo, financé par l’État, a été choisi à la place de l’intervention tennis. 

➢ NEGOMETAL - Open de Bourg-de-Péage : Anthony VESCOVI proposera aux JEUNES du Club 

d’assister à l’Open Négométal organisé par le Tennis Club de Bourg-de-Péage. Cette sortie 

pourrait avoir lieu le vendredi 15 décembre 2023. Les enfants seront sous le contrôle des pa-

rents mais pourront bénéficier du tarif spécial proposé pour les groupes1. À suivre… 

➢ École - Mercurol : Bilan des séances scolaires : 4 classes vont bénéficier des cours de Tennis 

(6 séances par classe). À cette période et jusqu’aux vacances de Toussaint, ce sont les CE1-

CE2 qui pratiquent. Ensuite, ce sera au tour des classes de CP et CP-CE1 jusqu’à Noël 

 
1 https://www.opendebourgdepeage.com/billetterie/ 

mailto:ligue.iledefrance@fft.fr
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(jusqu’au 15 décembre). Les enfants sont très contents de pratiquer le tennis. Nous en sommes 

pour l’instant à notre 4e séance. Les élèves sont partagés en 2 entre le court extérieur et le 

gymnase. Anthony est dehors et l’enseignant à l’intérieur. Il met en place des ateliers pour que 

les enfants découvrent les 3 coups principaux : le coup droit, le revers, le service (cf. photos). 

➢ Communication - Affichage : Evelyne CHIZAT demande que plusieurs éléments soient affichés 

au Club et dans le bureau : 

➢ Arbitrage - Juges-Arbitres : Evelyne CHIZAT souhaite qu’une liste avec les Juges-Ar-

bitres et les Arbitres licenciés au Tennis Club Rochelain soit affichée dans le bureau. 

Ces derniers pourront être contactés pour venir juge-arbitrer des rencontres par 

équipes JEUNES et ADULTES. Noa TÊTE s’occupera d’éditer ce document. 

➢ Communication - Urgence : Evelyne CHIZAT souhaite que soit affichée dans le bureau 

une liste avec les numéros à contacter en cas d’urgence. Ce document existe déjà : 

Noa TÊTE le réimprimera et l’affichera. 

➢ CR - PV : Evelyne CHIZAT souhaite que les comptes-rendus des Comités de Direction 

et le Procès-Verbal de l’Assemblée Générale soient affichés dans le Club. Noa TÊTE 

se chargera de cette tâche. 

➢ Remarques superfétatoires : Evelyne CHIZAT se plaint de la nomenclature usitée par Noa 

TÊTE dans les documents et les communications : 

➢ Elle souhaite rétablir les « Réunions de Bureau ». Or, les réunions de Bureau concer-

nent uniquement le Président, le Vice-Président, le Secrétaire Général, le Secrétaire 

Adjoint, le Trésorier Général et le Trésorier Adjoint. Nous organisons des Comités de 

Direction qui regroupent l’ensemble des membres élus lors de l’Assemblée Générale ; 

avec des responsables de Commissions qui ne sont pas forcément élus au Bureau. 

➢ Aussi, elle souhaite retirer l’adjectif « Général » adossé aux postes de Secrétaire et de 

Trésorier occupés, respectivement, par Noa TÊTE et Luc PRIMA2. Cette titulature est 

officielle. 

 

Prochaine réunion 

Samedi 13 janvier 2024 (17h00) 

 

Fin de la réunion à 21h30. 

 

Noa TÊTE, 

Secrétaire Général 

 

 
2 https://www.helloasso.com/blog/le-role-des-differents-membres-du-bureau-president-secretaire-tresorier/ 
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